



贝利:抽签? 别找我!



【英超联赛】

苏亚雷斯 上演“大四喜”

阿森纳、曼城和切尔西的胜利,还有在“梦剧场”21年来首次负于埃弗顿的曼联,这些在昨晨的英超联赛第14轮中,都不及利物浦前锋苏亚雷斯抢眼。可以说,这一轮联赛属于惊艳无比的乌拉圭人,属于进球最多的利物浦。

苏亚雷斯此役打进四球,个个称得上是神来之笔,助“红军”在安菲尔德以5:1横扫诺维奇。他的这次“大四喜”,被当地媒体评价为是“艺术大师级”的表演。第一球,难度极大。苏亚雷斯在门前40米左右的距离,冲着一个弹起的高球,右脚顺势就是一记凌空抽射。球像出膛的炮弹直窜到空中,之后又像一片“落叶”飞入大门。这个球在空中的弧线和运动轨迹实属罕见,可能入选赛季最佳进球。

第二球,又是凌空。他在禁区接角球,左脚将球钩入球网,同样难度不小。

第三球,“加斯科因”!他在禁区前将球挑过客队球员头顶后杀入禁区,凌空劲射破门。这一气呵成的动作很像英格兰球星加斯科因的成名作。

第四球,致命弧线。他的直接任意球绕过人墙,刁钻地落入球门左上角。4:0!苏亚雷斯用了74分钟,完成了他的进球大戏。客队之后打入安慰一球,斯特林为“红军”完成最后一击。

终场前,4万多名利物浦球迷集体起立,向被换下的苏亚雷斯鼓掌祝贺。终场哨响,乌拉圭人又返回球场想收藏比赛用球,再次受到了数万球迷的致敬。这无疑是他生涯难忘的一夜。

据新华社

【短消息】

舜天新援周日抵宁

为了备战新赛季,舜天寻找外援的工作正紧锣密鼓地秘密进行。据记者了解,目前舜天已经基本谈妥了一名亚洲外援,不出意外,这名外援将在本周日抵达南京,例行体检后就将与舜天签约。

由于尚未完成签约,舜天官方并未公布新外援的名字,据悉,该球员司职中后卫,偶尔也客串后腰,是中超的老熟人,实力不错,未来将与埃弗森搭档。 现代快报记者 吕远

【简讯】

●昨天,国际足联正式公布了世俱杯7支球队的参赛名单,在广州恒大的名单中,即将在世俱杯后重回弗鲁米嫩塞的孔卡在列,穆里奇和埃尔克森也名列其中。

●德甲球队拜仁昨天宣布,由于罗本在德国杯第三轮对阵奥格斯堡的比赛中膝盖严重受伤,将缺席6周的比赛。罗本表示,他会尽快康复,帮助球队努力完成这个赛季的既定目标。

●昨晨,法甲“领头羊”巴黎圣日耳曼客场0:2不敌埃弗昂,吞下本赛季首粒败果,其在法甲联赛积分榜上的领先优势也因此被缩小。

1 时间地点

明晨0点,巴西度假胜地举行抽签仪式

世界杯小组赛的分组抽签仪式将于北京时间明晨0点开始。根据国际足联的公告,整个抽签仪式将历时90分钟,不过根据美国某网站披露的消息,真正决定32支球队分组形势的抽签核心过程,大约需要35分钟的时间。

巴西政府将抽签仪式安排在巴伊亚州举行可谓煞费苦心,巴伊亚州是一个度假胜地,在那里,几乎不会有巴西民众抗议该国举办世界杯的事件发生,届时,全世界球迷都将能够通过镜头感受到一个“安定祥和”的桑巴国度。

2 巨星助阵

八位世界冠军出席,决定32强命运

本次世界杯小组赛分组抽签仪式将由国际足联秘书长杰罗梅·瓦尔克主持,八个人的手将决定最终的世界杯小组赛分组情况,他们不仅是令人尊敬的足球偶像,还代表着八个国家——曾夺得世界杯冠军的八支国家队。

代表巴西的是夺得1994年和2002年世界杯冠军的前队长卡福,代表乌拉圭的是为乌拉圭夺得1950年世界杯冠军的传奇边锋阿尔奇德·希吉亚,代表阿根廷的是1978年世界杯冠军核心肯佩斯,代表英格兰的是1966年世界杯决赛上演帽子戏法的赫斯特,代表德国的是1990年冠军球队的主力马特乌斯,代表意大利的是2006年冠军队长卡纳瓦罗,代表法国的是传奇巨星齐达内,他在1998年帮助法国捧得世界杯,代表西班牙的则是在2010年西班牙夺冠队伍中担任官员的前队长耶罗。

3 抽签分档

二档有7支球队,四档有9支欧洲球队

世界杯32强被分成四档,第一档是种子队,除了东道主巴西,西班牙、德国、阿根廷、哥伦比亚、比利时、乌拉圭、瑞士因为世界排名靠前,也成为种子队。

二档是南美及非洲球队,共7支(阿尔及利亚、喀麦隆、科特迪瓦、加纳、尼日利亚、智利、厄瓜多尔),三档是亚洲和中北美及加勒比海地区球队(澳大利亚、伊朗、日本、韩国、哥斯达黎加、洪都拉斯、墨西哥、美国),四档是9支欧洲球队(波黑、克罗地亚、英格兰、法国、希腊、意大利、荷兰、葡萄牙、俄罗斯)。

明晨0点 签动世界

巴西世界杯分组抽签仪式即将进行,球王贝利拒绝抽签:怕坑了自己的祖国



这5支球队都在四档,明天夜里的抽签仪式上,他们都有可能被抽进二档 制图 李荣荣

4 抽签流程

- a. 先从四档的9支欧洲球队中抽出1支“X队”,将其移至二档,这样每一档次都有8支球队。
- b. 巴西自动成为A1,之后将其余7支种子队分到B至H组。
- c. “X队”只能与巴西、阿根廷、哥伦比亚、乌拉圭分在同一小组,需单独抽签,以决定“X队”的组别。
- d. 接下来继续抽二档球队,来自南美的智利和厄瓜多尔不能与巴西、阿根廷、哥伦比亚、乌拉圭被分在同一小组。
- e. 最后,依次抽出三、四档球队,整个分组抽签过程全部结束。

5 直播提醒

本次抽签仪式CCTV5将全程直播。另外从12月6日晚11点30分开始,腾讯体育的精品栏目《豪门比赛日》将为球迷送上视频直播。

【链接】

抽签仪式彩排 巴西进了死亡之组

世界杯小组赛分组抽签仪式前,为了应对可能出现的意外,国际足联提前进行了一次彩排,结果巴西、法国、意大利、澳大利亚组成了死亡小组。

在这次彩排中,将出席正式抽签仪式的卡福、齐达内、马特乌斯、耶罗、卡纳瓦罗、希吉亚、赫斯特、肯佩斯悉数到场。这次抽签严格按照正式的流程进行,结果巴西、法国、意大利、澳大利亚四支球队组成死亡之组,其中法国是1998年世界杯冠军,巴西是2002年世界杯冠军,意大利是2006年世界杯冠军。另外,西班牙和英格兰同组,德国则和葡萄牙同组。

【花絮】

担心害了祖国 球王贝利不敢抽签

这次世界杯抽签,一贯是贵宾的巴西球王贝利却未能担任抽签嘉宾,令人意外。据贝利自己透露,组委会原本希望他亲自抽签,但被他拒绝了,原因是担心给巴西带来厄运。

“迪尔马·罗塞夫(巴西总统)建议我代表巴西抽签,”贝利说,“但我拒绝了,如果我把巴西抽到

一个危险的小组,我心里会不舒服的。”球王贝利在坊间有“乌鸦嘴”的绰号,过往他在预测大赛时,经常是看好谁谁就倒霉,如今拒绝为巴西世界杯抽签,不知道是否和过往经历有关。

贝利虽然不亲自抽签,但会以另外的身份出现在抽签现场。 本组撰稿 现代快报记者 吕远